



我省出台住宅小区内电动汽车充电新政 居民可申请峰谷分时电价

明年1月起执行,按每个月平均充电300千瓦时计算,如果用户均选择在谷时段充电,可比原先节省60元,一年则可节省720元

海都讯(新福建) 明年1月起,福建居民住宅小区的电动汽车充电桩,可以申请峰谷分时电价了,日常用车成本可进一步降低。

记者咨询国网福建省电力有限公司福州供电公司工作人员得知,居民用电峰谷分时电价政策在福建省已经执行多年,但按照定价分类,此前居民住宅小区内个人充电设施执行合表用户电价0.533元/千瓦时,不执行峰谷分时电价。但是,随着新能源汽车的推广和普及,越来越多的车主选择在家里安装充电设施,给

爱车补能。

据工作人员介绍,目前福建省发改委已下发文件通知,明确从2024年1月1日起,对居民家庭住宅、居民住宅小区安装的电动汽车充电设施,由用户自行选择是否执行峰谷分时电价,选定后次月起生效。按照相关规定,峰时段为8:00—22:00,谷时段为22:00—次日8:00。

具体价格方面,申请峰谷分时电价的用户在居民合表电价0.533元/千瓦时的基础上,峰时段每千瓦时贵0.03元,谷时段每千瓦时

便宜0.2元。按照每个月平均充电300千瓦时计算,如果用户均选择在谷时段充电,可比原先节省60元,一年则可节省720元。

需要注意的是,市民要慎重决定是否申请办理峰谷分时电价业务,因为该业务执行后满一年才能申请退出。对于一些习惯在白天对电动汽车进行充电的用户来说,峰谷分时电价并不合算。因此,市民要综合考虑用电习惯和实际需求后再做决定。

那么,想要申请峰谷分时电价的市民应该如何办

理呢?据了解,市民可“足不出户”在线办理。具体操作步骤是在2024年1月2日起,通过“网上国网”App进行实名制注册,并绑定充电桩户号,选择网上营业厅的“其他办电”—“改类”选项,在“申请”栏中填上“开通峰谷分时电价”,提交之后等待工作人员联系户主进行确认即可。

如有疑问,户主也可以带上身份证原件和复印件,前往就近的国网营业厅办理,委托他人办理的,须提供委托书和代办人身份证原件和复印件。

为缩短旅客步行距离 福州南站停用一进站口

海都讯(记者 梁展豪 通讯员 韩毅 金黎 江曲) 22日晚,福州火车站发布公告称,因福厦高铁开通、站房功能调整,为方便广大旅客进站乘车,缩短旅客步行距离,自2023年12月25日起,福州南站进站口3(2F.西)停用,请广大旅客由福厦高铁新站房进站口4(1F.北)、进站口7(1F.南)进站乘车。

记者从福州火车站

了解到,福州南站新站房采取从两侧腰部进站的方式,旅客可根据沿路引导标识到达新站房北4号、南7号进站口。

乘坐公交车到达福州南站的旅客朋友可到达东广场公交车站(新建)下车后,步行100米左右即可到达北4号进站口。乘坐地铁1号线或者5号线到达福州南站后,可选择从A出口出地铁,距离新站房进站口仅20米。

国家新闻出版署:

将听取各方意见 进一步完善网游管理办法草案

新华

12月22日,国家新闻出版署起草的《网络游戏管理办法》(征求意见稿)向社会公开征求意见。

国家新闻出版署有关负责人表示,征求意见稿

立足于保障和促进网络游戏行业繁荣健康发展,对解决网络游戏经营单位准入等问题作了明确,设立了“保障与奖励”专章,提出一系列鼓励措施。同时,对保护未成年人和消费者权益作了规定。征求

意见稿起草的过程中,通过多种方式广泛听取了相关部门、行业协会、企业等各方意见。

该负责人表示,部门规章向社会公开征求意见是更广泛听取意见、完善规章条款的过程。对于各

方就征求意见稿第十七条、第十八条及其他一些内容提出的关切和意见,国家新闻出版署将认真研究,并将在继续听取相关部门、企业、用户等各方意见的基础上进一步修改完善。

2024年研考开考

9.3万余名考生在福建参考

海都讯(记者 罗丹凌) 2024年全国硕士研究生招生考试于12月23日上午顺利开考。据福建省教育考试院消息,今年有9.3万余名考生在福建省参加研考,考场秩序井然,考风考纪良好,考试总体平稳有序。

据介绍,本次硕士研究生招生考试,全省统一采用网上报名及确认方式,考生无需到达现场即可完成报名,实现“让数据多跑路、让考生少跑腿”目标,顺利高效完成了全省考生网上确认工作。

非法拍摄福建舰 “军迷”获刑一年缓刑一年

国家安全机关会同有关部门,破获一批军事爱好者偷拍敏感军事装备的违法犯罪案件



央视

如今,“军迷”群体壮大,大多数军事爱好者热爱祖国、心系国防,但有个别人安全意识淡薄,为猎奇炫耀、博取流量关注等,非法获取国家军事信息,对国家安全造成严重危害。

杰清/制图

随意拍摄军事装备 可能会承担法律责任

初犯、偶犯,没有造成严重后果的拍摄行为,将受到行政处罚;根据《中华人民共和国反间谍法》第六十一条规定,非法获取、持有属于国家秘密的文件、数据、资料、物品,尚不构成犯罪的,由国家安全机关予以警告或者处十日以下行政拘留。

知法犯法,屡教不改,违法情节严重的拍摄者,将受到刑事处罚;根据《中华人民共和国刑法》第二百八十二条规定,以窃取、刺探、收买方法,非法获取国家秘密的,处三年以下有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利;情节严重的,处三年以上七年以下有期徒刑。

如果有发现相关的违法行为或者可疑情况,可通过12339举报电话、网络举报平台(www.12339.gov.cn)、国家安全部微信公众号举报受理渠道进行举报,或直接向当地国家安全机关举报。

“想在军迷圈有较好的谈资”

近年来,国家安全机关会同有关部门,破获一批军事爱好者偷拍敏感军事装备的违法犯罪案件。

相关人员锁定军用机场、港口、国防军工单位,使用长焦镜头、无人机等专业器材,持续进行偷拍活动,最终受到法律制裁。

2021年11月,男子罗某利用具备远程高清摄像功能的无人机,对福建舰进行非法拍摄,被国家安全机关发现。

罗某说:“当时知道福建舰在上海建造,我就很想在第一时间了解它的建造情况,第一眼目睹福建舰,这样的话我在军迷圈里,就会有比较好的谈资。”

经相关部门鉴定,罗某所拍摄的照片和视频,涉及2项机密级军事秘密和1项秘密级军事秘密。最终,罗某因“非法获取国家秘密罪”,被判处有期徒刑一年,缓刑一年。

个别“军迷”为个人猎奇炫耀、博取流量关注,非法获取国家军事信息,扩散至互联网后,被网络上别有用心的人利用,严重危害国家军事安全。

泄露建造进度:新型军事装备尤其是航母等大型水面舰艇的研制周期较长,境外敌对势力可以通过分析个人私自拍

摄的照片等资料,准确推测建造进度,进而对其列装部队服役、形成战斗力的时间进行预估、研判,并以此为参考准备反制措施。

泄露行动部署:境外敌对势力可以通过解析原始图片,获得拍摄日期和定位数据等关键的信息,这会使军事装备部署位置、使用频率

等重要信息暴露的风险提高。

泄露技术细节:军事装备的外观可能隐藏关键的技术细节,军事爱好者拍摄的照片极有可能直接展现相关细节内容,一旦相关资料落入境外敌对势力之手,在专业情报人员的分析下,技术细节暴露的风险将会大大提高。

违法拍摄行为,为何会危害国家安全?